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ACTA  DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL G.A.D PARROQUIAL DE HONORATO VÁSQUEZ CELEBRADA EL DÍA MARTES 12 DE DICIEMBRE DE 2017.
En la Sede del  Gobierno Parroquial de Honorato Vásquez  a los doce días del mes de diciembre de dos mil diecisiete, previa convocatoria dispuesta por el Sr. Líder Gómez Alvarado, presidente del G.A.D  Parroquial se reúnen en Sesión ordinaria convocada para esta fecha, los señores vocales principales, para tratar el siguiente orden del día : 1.-CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM. 2.-INSTALACIÓN DE LA SESIÓN A CARGO DEL PRESIDENTE. 3.-LECTURA Y  APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. 4.-LECTURA DE COMUNICACIONES. 5.- INFORME DEL PRESIDENTE. 6.-ASUNTOS VARIOS. 7.-CLAUSURA. Se pone a consideración de todos los miembros principales el orden del día, el mismo que es aprobado por unanimidad por todos los vocales presentes.  1.-CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM. Se cuenta con la presencia del Sr. Líder Gómez Alvarado, la Sra. Cecilia Pinargote, El Ing. Darwin Gómez, el Sr. Fernando Loor Romero, la Sra. Lissette Loor Cedeño. 2.-INSTALACIÓN DE LA SESIÓN A CARGO DEL PRESIDENTE. El Sr. Líder Gómez Alvarado, presidente del G.A.D Parroquial, declara instalada la presente sesión, siendo las 14H10 p.m. 3.-LECTURA Y  APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. Se procede a dar lectura al acta celebrada el día martes 28 de noviembre de 2017, la misma que es aprobada por todos los vocales. 4.-LECTURA DE COMUNICACIONES.- Se procede a dar lectura a las siguientes comunicaciones recibidas del 30 de noviembre al 11 de diciembre de 2017, para conocimiento análisis y llegar acuerdos en lo que sea necesario teniendo las siguientes:
· Con fecha 30 de noviembre, el Sr. Ramón Zamora Andrade Guardia del GAD, solicita permiso para el día viernes 01 de diciembre ya que tendrá un taller de las personas con discapacidad en el MIES en la ciudad de Portoviejo a lo que el presidente menciona que si se dio el respectivo permiso.
· Con fecha 01 de diciembre, el Ing. Xavier Acuña Iza coordinador del programa regional ABE- Ecuador, le invita a usted y los técnicos del GAD que formen parte del equipo Manabí sabe, Cecilia Pinargote, Darwin Gómez Loor y Fernando Loor a participar en el acto de entrega de certificados que se realizará en la comunidad la Laguna de la Parroquia Honorato Vásquez, el jueves 7 de diciembre desde las 09h30 hasta las 14h30 donde se contara con movilización desde la ciudad de Portoviejo y desde la ciudad de Santa Ana, para lo cual el presidente menciona que sí asistió en compañía de los compañeros vocales donde el compromiso fue de replicar los técnicos los conocimientos adquiridos en los talleres.
· Con fecha 04 de diciembre, el Sr. Ángel Cedeño de la comunidad de Moral, solicita la gallineta para un trabajo comunitario, el presidente y los vocales mencionan que se realizará en el mes de enero.
· Con fecha 07 de diciembre, la Srta. Diana Vélez de la comunidad de San Gabriel solicita la gallineta para un trabajo comunitario, el presidente y los vocales mencionan que se realizará este trabajo en el mes de enero.
· Con fecha 07 de diciembre, el Lcdo. Walter Pin Figueroa Coordinador de la Carrera de Ingeniería en Ecoturismo de la Universidad Estatal del Sur de Manabí de Jipijapa, tiene a bien certificar que la estudiante Jara Macías Shirley Anabel tiene aprobado el tema Potencialidades de Empleo para el desarrollo de proyectos turísticos en la Parroquia Honorato Vásquez, Cantón Santa Ana Manabí, y para desarrollar el trabajo de Investigación en el proceso de titulación por lo cual solicito a usted el permiso respectivo para que pueda realizar dicha investigación lo cual será en beneficio del desarrollo local de la Parroquia. el presidente y vocales menciona que se colaborará.
· Con fecha 07 de diciembre, el Lcdo. Walter Pin Figueroa Coordinador de la Carrera de Ingeniería en Ecoturismo de la Universidad Estatal del Sur de Manabí de Jipijapa, tiene a bien certificar que la estudiante Rivas Arteaga Alondra Carolina tiene aprobado el tema Propuesta de indicadores de sostenibilidad turística en la Parroquia Honorato Vásquez, Cantón Santa Ana Manabí, y para desarrollar el trabajo de Investigación en el proceso de titulación por lo cual solicito a usted el permiso respectivo para que pueda realizar dicha investigación lo cual será en beneficio del desarrollo local de la Parroquia, el presidente y vocales menciona que se colaborará.
· Con fecha 08 de diciembre, el Sr. Ángel Moreira Palma Operador de la retroexcavadora del Gobierno Parroquial, comunica que ya fue realizado el mantenimiento de la retro por parte del operador de las 250 horas.
· Con fecha 08 de diciembre, la Dra. Nadia Collahuazo directora del subcentro de salud Honorato Vásquez, solicita el apoyo con el transporte los días lunes 11 y viernes 15 ya que va a realizar brigadas médicas a comunidades alejadas a la parroquia ya que la clínica móvil no podrá asistir, a lo que el presidente menciona que si se colaboró.
· Con fecha 11 de diciembre, el Sr. Ignacio Anchundia de la comunidad de 10 de agosto solicita la gallineta para un trabajo comunitario, el presidente y los vocales menciona que se realice este trabajo en enero.
· Convocatoria a sesión extraordinaria del consejo provincial de Manabí a realizarse el día viernes 15 de diciembre del 2017 a las 10h30 en el salón de eventos Daniela ubicado en la Av. 6 de diciembre y calle sin nombre del cantón Rocafuerte. El presidente menciona que si asistirá.
5.- INFORME DEL PRESIDENTE.- El Sr. Presidente empieza dando la bienvenida y felicitando a los compañeros vocales por su puntual asistencia, luego menciona lo siguiente: 
· Sobre las vías menciona que se está trabajando en el lastrado de la vía Buena Esperanza.
· También se continúa trabajando en la ampliación de camote.
· Sobre el tema lechuguines menciona que se han paralizado los trabajos de los obreros por falta de presupuesto por parte de la EPA.
· Así mismo felicita a los compañeros vocales por la buena participación en los talleres en el proyecto AbE el mismo que ya llego a su fin y se lo realizo en la comunidad de la laguna a lo cual les fue entregado un certificado a los compañeros y el compromiso fue de realizar la réplica de los conocimientos adquiridos.
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ACTA N°-024
ACTA  DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL G.A.D PARROQUIAL DE HONORATO VÁSQUEZ CELEBRADA EL DÍA MARTES 26 DE DICIEMBRE DE 2017.
En la Sede del  Gobierno Parroquial de Honorato Vásquez  a los veintiséis días del mes de diciembre de dos mil diecisiete, previa convocatoria dispuesta por el Sr. Líder Gómez Alvarado, presidente del G.A.D  Parroquial se reúnen en Sesión ordinaria convocada para esta fecha, los señores vocales principales, para tratar el siguiente orden del día : 1.-CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM. 2.-INSTALACIÓN DE LA SESIÓN A CARGO DEL PRESIDENTE. 3.-LECTURA Y  APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. 4.-LECTURA DE COMUNICACIONES. 5.- INFORME DEL PRESIDENTE. 6.- INFORME DE LOS SEÑORES VOCALES. 7.- ASUNTOS VARIOS. 8.-CLAUSURA. Se pone a consideración de todos los miembros principales el orden del día, a lo que el presidente menciona que se incluya un punto más al orden del día Reforma y aprobación del presupuesto; los señores vocales aprueban por unanimidad el orden del día incluido el nuevo punto, después de asuntos varios.  1.-CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM. Se cuenta con la presencia del Sr. Líder Gómez Alvarado, la Sra. Cecilia Pinargote, El Ing. Darwin Gómez, el Sr. Fernando Loor Romero, la Sra. Lissette Loor Cedeño. 2.-INSTALACIÓN DE LA SESIÓN A CARGO DEL PRESIDENTE. El Sr. Líder Gómez Alvarado, presidente del G.A.D Parroquial, declara instalada la presente sesión, siendo las 14H10 p.m. 3.-LECTURA Y  APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. Se procede a dar lectura al acta celebrada el día martes 12 de diciembre de 2017, la misma que es aprobada por todos los vocales. 4.-LECTURA DE COMUNICACIONES.- Se procede a dar lectura a las siguientes comunicaciones recibidas del 12 al 18 de diciembre de 2017, para conocimiento análisis y llegar acuerdos en lo que sea necesario teniendo las siguientes:
· Con fecha 12 de diciembre, el Sr. Kevin Cedeño de la comunidad de la Laguna solicita la gallineta de la Institución para realizar un trabajo comunitario, quedando para enero.
· Con fecha 15 de diciembre, el Sr. Hermogenes Loor de la comunidad de Guarumo arriba solicita la gallineta para un trabajo comunitario. Quedando para enero.
· Con fecha 18 de diciembre, el Sr. Juan Avilés de la comunidad 10 de agosto solicita la gallineta para un trabajo comunitario, el presidente y los vocales mencionan que se realizará en el mes de enero.
5.- INFORME DEL PRESIDENTE.- El Sr. Presidente empieza dando la bienvenida y agradeciendo por la asistencia y el apoyo brindado en este año a los compañeros vocales y que espera que sigan trabajando de la misma manera en el próximo año, se han realizado reformas y aprobación del presupuesto y haciendo un reencuentro de lo realizado en este periodo 2017, menciona que todos los trabajos han sido eficientes que han avanzado en el POA un 70% en obra de arrastre está el aval de la comunidad; lo de Buena Esperanza, agua blanca el Carmen abajo, están en proceso, lo del badén de Canoa Vieja está en proceso por parte del G.P.M. y que espera y aspira que todas estas obras establecidas se hagan en el próximo año 2018.
· Estas últimas semanas se ha trabajado en la colocación de alcantarillas en la comunidad de Chorrera y San Francisco, y se lastro alrededor de 80 metros en la comunidad de San Francisco, ya se hizo la variante para colocar los tubos de alcantarilla para la comunidad de Camote y la próxima semana Agua Blanca el Carmen abajo.
· Se continúa trabajando en la construcción de la red terciaria en el puerto de Poza Honda.
6.- INFORME DE LOS SEÑORES VOCALES.-  Interviene la Sra. Cecilia Pinargote con su informe: martes 28 de noviembre.- Reunión ordinaria.
Miércoles 29 de noviembre.- Inspección de trabajo de puente colgante Emaús.
Jueves 30 de noviembre.- Inspección de trabajo de puente colgante en San German.
Viernes 01 de diciembre.- Estuve en oficina.
Lunes 04 de diciembre.- Estuve en oficina Coordinando algunas actividades.
Martes 05 de diciembre.- Día de oficina y estuve con la compañera Lissette Loor realizando una inspección en el puente de San German.
Miércoles 06 de diciembre.- Recorrido por las comunidades.
Jueves 07 de diciembre.- Estuve en compañía de los compañeros vocales en la culminación del proyecto Abe en la comunidad la Laguna.
Viernes 08 de diciembre.- Estuve en oficina.
Lunes 11 de diciembre.- Estuve haciendo inspección en el puente de Emaús.
Martes 12 de diciembre.- Me traslade con la compañera Lissette Loor a realizar la compra de los caramelos para entregar a las comunidades solicitantes por la navidad, por la tarde sesión ordinaria.
Miércoles 13 de diciembre.- Estuve en el agasajo navideño de los adultos mayores y personas con discapacidad en la Parroquia en coordinación con el GAD Municipal.
Jueves 14 de diciembre.- Estuvimos con la compañera Lissette Loor realizando la llenada de fundas de caramelos.
Viernes 15 de diciembre.- Estuvimos con el presidente coordinando el tema de los permisos para la festividad por fin de año.
Lunes 18 de diciembre.- Estuve coordinando el tema de la actividad por fin de año.
Martes 19 de diciembre.- Día de oficina.
Miércoles 20 de diciembre.- Estuve realizando recorrido por las comunidades.
Jueves 21 de diciembre.- Estuvimos coordinando la entrega de caramelos a las comunidades.
Viernes 22 de diciembre.- Agasajo navideño en el Gobierno Parroquial.
Lunes 25 de diciembre.- Feriado por navidad. Interviene el ing. Darwin Gómez con su informe: martes 28 de noviembre.- Reunión ordinaria.
Miércoles 29 de noviembre.- Inspección de trabajo en puentes colgantes de Emaús y San German.
Jueves 30 de noviembre.- Inspección de trabajo comunitarios por parte de la gallineta.
Viernes 01 de diciembre.- Estuve en oficina.
Lunes 04 de diciembre.- Estuve en oficina Coordinando algunas actividades.
Martes 05 de diciembre.- Inspección de trabajos comunitarios en algunas comunidades.
Miércoles 06 de diciembre.- Recorrido por las comunidades.
Jueves 07 de diciembre.- Estuve en compañía de los compañeros vocales en la culminación del proyecto Abe en la comunidad la Laguna.
Viernes 08 de diciembre.- Estuve en oficina.
Lunes 11 de diciembre.- Día de oficina.
Martes 12 de diciembre.- Sesión ordinaria.
Miércoles 13 de diciembre.- Estuve en el agasajo navideño de los adultos mayores y personas con discapacidad en la Parroquia en coordinación con el GAD Municipal.
Jueves 14 de diciembre.- Recorrido por las comunidades.
Viernes 15 de diciembre.- Estuve en oficina.
Lunes 18 de diciembre.- Día de oficina
Martes 19 de diciembre.- Inspección de algunos trabajos comunitarios.
Miércoles 20 de diciembre.- Estuve realizando recorrido por las comunidades.
Jueves 21 de diciembre.- Estuvimos coordinando la entrega de caramelos a las comunidades.
Viernes 22 de diciembre.- Agasajo navideño en el Gobierno Parroquial.
Lunes 25 de diciembre.- Feriado por navidad.
Martes 26 de diciembre.- Sesión ordinaria.
Después interviene el Sr. Fernando Loor Romero con su informe: martes 28 de noviembre.- Reunión ordinaria.
Miércoles 29 de noviembre.- Inspección de trabajo de gallineta en la comunidad de Tamarindo.
Jueves 30 de noviembre.- Inspección de trabajo de un tractor de caminos vecinales en la comunidad de Camote.
Viernes 01 de diciembre.- Día de oficina.
Lunes 04 de diciembre.-  Inspección de trabajos de la gallineta en la comunidad de Punta Alta.
Martes 05 de diciembre.- Acarreo de material en la comunidad de la Chontilla.
Miércoles 06 de diciembre.- Inspección de trabajo por parte del tractor del G.P.M. en la comunidad del Camote.
Jueves 07 de diciembre.- Entrega de certificados a todos los participantes de la Parroquia membrillar y Honorato Vásquez del programa Regional AbE Ecuador estrategia de adaptación al cambio Climático basada en ecosistemas en Colombia y Ecuador auspiciado por el Ministerio del Ambiente la Corporación Técnica Alemana Municipalidad de Santa Ana y la Dirección Regional para América del Sur, este evento se realizó en la Parroquia Honorato Vásquez comunidad la Laguna.
Viernes 08 de diciembre.- Estuve en oficina.
Lunes 11 de diciembre.- Estuve haciendo trabajo social, con algunos dirigentes de la comunidad Mercedes 2.
Martes 12 de diciembre.- Reunión Ordinaria.
Miércoles 13 de diciembre.- Estuve con todos los compañeros y vine con algunos adultos mayores y personas con discapacidad al agasajo navideño organizado por el Municipio de Santa Ana en coordinación con el Gobierno Parroquial.
Jueves 14 de diciembre.- Inspección de trabajos con la gallineta en la comunidad Guarumo.
Viernes 15 de diciembre.- Delegado por el presidente a la reunión de fin de año por parte de todas las organizaciones que pertenecen a la maquita en Portoviejo.
Lunes 18 de diciembre.- Estuve inspeccionando trabajos de la gallineta.
Martes 19 de diciembre.- Inspección de trabajo de colocación de dos alcantarillas en la comunidad de San Francisco.
Miércoles 20 de diciembre.- Inspección de trabajo de acarreo de material en la comunidad de San Francisco.
Jueves 21 de diciembre.- Estuve en oficina.
Viernes 22 de diciembre.- Estuve en oficina. Por ultimo interviene la Sra. Lissette Loor con su informe: viernes 01 de diciembre.- Este día me incorpore a mis labores como vocal principal ya que la compañera Olga Viteri se encuentra de vacaciones.
Lunes 04 de diciembre.- Estuve en oficina Coordinando algunas actividades.
Martes 05 de diciembre.- Estuve con la compañera Cecilia Pinargote realizando una inspección en el puente de San German.
Miércoles 06 de diciembre.- Día de oficina, y horas más tardes me traslade a la comunidad de Camote a realizar una inspección en los trabajos de vía que se están realizando en este lugar; después estuvimos en la comunidad Buena Esperanza realizando inspección de trabajos en vía; también estuve en la Chontilla en la mina.
Jueves 07 de diciembre.- Estuve en compañía de los compañeros vocales en la culminación del proyecto Abe en la comunidad la Laguna.
Viernes 08 de diciembre.- Estuve en oficina.
Lunes 11 de diciembre.- Estuve haciendo inspección en el puente de Emaús.
Martes 12 de diciembre.- Me traslade con la compañera Cecilia a realizar la compra de los caramelos para entregar a las comunidades solicitantes por la navidad, por la tarde sesión ordinaria.
Miércoles 13 de diciembre.- Día de oficina, y este día se realizó el agasajo navideño de los adultos mayores y personas con discapacidad en la Parroquia en coordinación con el GAD Municipal.
Jueves 14 de diciembre.- Estuvimos con la compañera Cecilia realizando la llenada de fundas de caramelos.
Viernes 15 de diciembre.- Estuvimos con el presidente coordinando el tema de los permisos para la festividad por fin de año.
Lunes 18 de diciembre.- Estuve coordinando el tema de la actividad por fin de año.
Martes 19 de diciembre.- Estuve realizando recorrido por las comunidades.
Miércoles 20 de diciembre.- Día de oficina.
Jueves 21 de diciembre.- Estuvimos coordinando la entrega de caramelos a las comunidades.
Viernes 22 de diciembre.- Agasajo navideño en el Gobierno Parroquial.
Lunes 25 de diciembre.- Feriado por navidad.
Martes 26 de diciembre.- Sesión ordinaria.
7.-ASUNTOS VARIOS.- interviene la Sra. Cecilia Pinargote mencionando que de las obras de arrastres se priorice estas obras ya que si no se legalizan los documentos por parte de la comunidad se cambien por otra obra ya que se ha dado ya mucho tiempo y no lo han realizado, el presidente le contesta que es verdad que ya hay que darle una solución a este tema en este próximo año; Interviene el Ing. Darwin Gómez Loor manifestando que tenemos que darle mantenimiento a las partes más críticas de las vías para que se prevenga un poco por la venida del invierno y que desea lo mejor en el nuevo año, el presidente le contesta que se va a trabajar en este tema; Luego interviene el Sr. Fernando Loor Romero solicitando que se gestione al Gobierno Provincial para que se haga un nuevo mantenimiento a la vía Poza Honda Cuyeyes ya que se aproxima el tiempo de invierno, el presidente le contesta que se continua con esta gestión y que se lo realizará en los próximos días; por ultimo interviene la Sra. Lissette Loor Cedeño mencionando que se están llevando los temas social de la mejor manera y que espera que en los próximos años se tome en cuenta a los adultos mayores especialmente los de la parte alta y que espera que se continúe trabajando de la misma manera el próximo año que los felicita por el trabajo realizado y que espera que tengan un feliz año nuevo; el señor presidente le agradece por este mes de trabajo y que se tomará en cuenta este tema.
8.- REFORMA Y APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO.- Se puso a consideración la reforma del presupuesto 2017, para constancia de los presentes se entregó a cada vocal principal la reforma la misma que después de ser analizada es aprobada por unanimidad por todos los vocales presentes.
9.-CLAUSURA. No habiendo más puntos que tratar y siendo las 16h30 p.m. el señor Presidente agradece la presencia de cada uno de los miembros vocales presentes clausurando la sesión.

Para constancia de lo actuado firman a continuación:	


Sr. Líder Gómez Alvarado                                                       Sra. Cecilia Pinargote Pico                                                                
       PRESIDENTE                                                                      VICEPRESIDENTA
		

 Ing. Darwin Gómez Loor                                                        Sr. Fernando Loor Romero
      PRIMER VOCAL                                                                 SEGUNDO VOCAL


Sra. Lissette Loor Cedeño                                                        Ing. Mariela Castro Castro
     TERCER VOCAL                                                                       SECRETARIA 
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Honorato Vasquez — Santa Ana
En los proximos dias se realizara la colocacion de las alcantarillas como Gobierno
Parroquial.
El proyecto social va avanzando en la comunidad de Bella Flor y San Gregorio
posteriormente en la comunidad de 10 de agosto.
Ya se empez0 a trabajar en la red terciaria en Poza Honda.
El proceso para el acarreo de material en la comunidad Buena Esperanza se continia su
proceso y en los proximos dias se va a colocar tubos de alcantarilla por parte del Gobierno
Provincial de Manabi.

e Asisti6 a la sesién solemne de la Parroquia la Union.

o Se estd realizando mantenimiento en algunas comunidades por parte de Cnel.
6.-~ASUNTOS VARIOS.- interviene la Sra. Cecilia Pinargote mencionando se realice lo mas
pronto posible la cubierta de la maquinas de hacer ejercicios el presidente le contesta que se
realizara en los proximos dias; Interviene el Ing. Darwin Gomez Loor manifestando que se. gestione
a CNEL el inconveniente eléctrico de Guarumo y todos los temas pendientes el presidente le
contesta que el dia de mafana va hablar con él Ing. porque ya esta muy retrasado estos trabajos; y
también el Ing. Darwin solicitando que las capacitaciones sobre el proyecto ADE se lo incluya en el
POA para que haya una buena logistica precisa y concisa en todas las comunidades el presidente le
contesta que se tomara en cuenta estas capacitaciones; Luego interviene el Sr. Fernando Loor
Romero solicitando que se deje un presupuesto para lo que es limpieza de cunetas por el tema del
invierno para que no se tapen los caminos, el presidente le contesta que se dejara este presupuesto
para realizarlo en lo posterior; por ultimo interviene la Sra. Lissette Loor Cedefio mencionando que
ha estado trabajando recorriendo las comunidades estuvo en camote y se pudo dar cuenta que el
trabajo se est4 llevando de la mejor manera y que se siga lastrando los demas caminos y que no se
espere hasta el invierno en el arreglo de las vias, a lo que el presidente le contesta que a veces se
trata en la demora de los procesos y es por eso que no se ejecutan.
7.-CLAUSURA. No habiendo mas puntos que tratar y siendo las 16h00 p.m. el sefior Presidente
agradece la presencia de cada uno de los miembros vocales presentes clausurando la sesion.

Para constancia de lo actuado firman a continuacion:
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