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ACTA N°-021
ACTA  DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL G.A.D PARROQUIAL DE HONORATO VÁSQUEZ CELEBRADA EL DÍA MARTES 14 DE NOVIEMBRE DE 2017.
En la Sede del  Gobierno Parroquial de Honorato Vásquez  a los catorce días del mes de noviembre de dos mil diecisiete, previa convocatoria dispuesta por el Sr. Líder Gómez Alvarado, presidente del G.A.D  Parroquial se reúnen en Sesión ordinaria convocada para esta fecha, los señores vocales principales, para tratar el siguiente orden del día : 1.-CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM. 2.-INSTALACIÓN DE LA SESIÓN A CARGO DEL PRESIDENTE. 3.-LECTURA Y  APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. 4.-LECTURA DE COMUNICACIONES. 5.- INFORME DEL PRESIDENTE. 6.-ASUNTOS VARIOS. 7.-CLAUSURA. Se pone a consideración de todos los miembros principales el orden del día, el mismo que es aprobado por unanimidad por todos los vocales presentes.  1.-CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM. Se cuenta con la presencia del Sr. Líder Gómez Alvarado, la Sra. Cecilia Pinargote, El Ing. Darwin Gómez, el Sr. Fernando Loor Romero, la Sra. Olga Viteri Santana. 2.-INSTALACIÓN DE LA SESIÓN A CARGO DEL PRESIDENTE. El Sr. Líder Gómez Alvarado, presidente del G.A.D Parroquial, declara instalada la presente sesión, siendo las 14H04 p.m. 3.-LECTURA Y  APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. Se procede a dar lectura al acta celebrada el día martes 24 de octubre  de 2017, la misma que es aprobada por todos los vocales. 4.-LECTURA DE COMUNICACIONES.- Se procede a dar lectura a las siguientes comunicaciones recibidas del 25 de octubre  al 13 de noviembre de 2017, para conocimiento análisis y llegar acuerdos en lo que sea necesario teniendo las siguientes:
· Con fecha 25 de octubre, el Ing. Leonardo Hidalgo Álava, director de gestión Ambiental Reforestación Turismo y Riesgos, le invitan a formar parte de la Mesa de Reforestación que se efectuará el día jueves 23 de noviembre en las oficinas de la dirección de gestión ambiental reforestación turismo y riesgo en la av. Manabí y Manuel Palomeque frente al hospital de iess a las 10 a.m. donde trataran temas sobre los proyectos de reforestación para el año 2018; el presidente menciona que si asistirá.
· Con fecha 31 de octubre, el padre Antonio Mendoza Coordinador de prácticas profesionales y vinculadas del instituto tecnológico superior de ciencias religiosas y educación en valores san pedro carrera promoción social, le solicita que el estudiante Macías Bermeo Ingrid Mercedes Mendoza Loor Paulina Gabriela estudiante de promoción social realice las pasantías en la Institución que usted representa durante 120 horas en horarios que no interfiera sus estudios presenciales, el presidente y los señores vocales aprueban dicha solicitud.
· Invitación recibida por parte del ing. Fernando Cordero Cueva Superintendente de ordenamiento territorial, y uso y gestión de suelo le invitan a que asista al encuentro territorial de la zona 4 Manabí, Santo Domingo de los Tsachilas que tendrá lugar en la ciudad de Portoviejo el día jueves 9 de noviembre de 14h30 a 17h30 en el auditórium de la Universidad de ciencias administrativas y económicas de la universidad técnica particular de Manabí, el presidente menciona que si asistió.
· Invitación recibida por parte del Ministerio del Ambiente invitándole a la Socialización sobre estado del programa restauración forestal, de 10:00 a 17:00 8, 9,10 de noviembre del presente año en Portoviejo calle olmedo y sucre edif. La previsora auditorio del Museo Portoviejo y archivo Histórico, el presidente menciona que si asistió.
· Invitación recibida por parte del Ing. Javier Acuña Iza Coordinador Regional Abe-Ecuador, le invita a los técnicos que forman parte del equipo Manabí Sabe a participar en el taller de capacitación del módulo 4 integración ABE, que se realizará en Portoviejo el jueves 23 de noviembre en la Hostería y Restaurant Quinta San Juan vía picoasa desde las 8h30 hasta las 17h30, el presidente menciona que si asistirán los técnicos involucrados.
· Con fecha 01 de noviembre el Sr. Marsimino Parraga de la comunidad de mercedes 1 solicita la gallineta para un trabajo comunitario, el presidente y vocales mencionan que se facilitará después de las festividades.
· Con fecha 08 de noviembre la Sra. Teresa Moreira  de la comunidad de Santa Lucía solicita la gallineta para un trabajo comunitario, el presidente y vocales mencionan que se facilitará después de las festividades.
· Con fecha 06 de noviembre, el Sr. Domingo Intriago Santos presidente de la Asociación de personas con discapacidad Padre Alberto Ferri, le invitan para el día martes 07 de noviembre a las 08h00 para que esté presente en la campaña medica para las personas con discapacidad, el presidente menciona que sí asistió.
· Con fecha 08 de noviembre la Ing. Vicenta Mendoza JEFA POLITICA DEL CANTÓN SANTA ANA, le comunica que ha sido nombrada jefa política del Cantón Santa Ana, funciones que cumple a partir del 1 de noviembre.
· Con fecha 10 de noviembre, el Lcdo Darwin Talledo presidente provincial Conagopare le solicita enviar al correo las recomendaciones preocupaciones necesidades y propuestas del Ministerio de Ambiente del Ecuador sobre el programa nacional de reforestación vuestras sugerencias permitirán al asesor jurídico establecer e identificar los artículos de las leyes y reglamentos que sustentaran el documento a presentar en su defensa ante este ministerio.
· Con fecha 10 de noviembre convocatoria recibida por parte de SERCOP invitando a la capacitación en sistema de contratación pública a los contadores secretarios tesoreros y vocales de los 23 gobiernos parroquiales rurales de Manabí a un taller denominado capacitación en contratación pública con el objeto de capacitar a los convocados en temas de administrador de contrato, procedimientos de contratación especificaciones técnicas y términos de referencia  el día miércoles 29 de noviembre a partir de las 09:00 a 12:30 en la sede  del Conagopare Manabí ciudad de Portoviejo, el presidente menciona que si asistirán la secretaria y tesorera.
· Con fecha 13 de noviembre el Sr. Lutgardo Sánchez  de la comunidad de San Francisco solicita la gallineta para un trabajo comunitario, el presidente y vocales mencionan que se facilitará después de las festividades.
· Con fecha 13 de noviembre la Sra. Hilaria Mendoza presidenta de la mortuoria 15 de octubre de Mercedes 2, solicita la construcción de la sede de reuniones de la mortuoria ya que la que tienen es de caña y está deteriorada la misma que beneficia a 60 personas, el presidente y vocales mencionan que se analizará en los próximos días. 5.- INFORME DEL PRESIDENTE.- El Sr. Presidente empieza dando la bienvenida y felicitando a los compañeros vocales por su puntual asistencia, luego menciona lo siguiente: 
· Sobre las vías menciona que el tractor ya se encuentra en camote, y también va aperturar las vías de la saiba, el Moral, Chontilla.
· Fue a trasladar combustible para la gallineta que se encuentra trabajando con una volqueta del G.P.M. en la comunidad Buena Esperanza.
· Sobre los lechuguines menciona que se están trabajando con la excavadora contratada por el GAD Parroquial y todo el personal por donde los Sánchez San Gregorio y Platanales.
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ACTA N°-022
ACTA  DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL G.A.D PARROQUIAL DE HONORATO VÁSQUEZ CELEBRADA EL DÍA MARTES 28 DE NOVIEMBRE DE 2017.
En la Sede del  Gobierno Parroquial de Honorato Vásquez  a los veintiocho días del mes de noviembre de dos mil diecisiete, previa convocatoria dispuesta por el Sr. Líder Gómez Alvarado, presidente del G.A.D  Parroquial se reúnen en Sesión ordinaria convocada para esta fecha, los señores vocales principales, para tratar el siguiente orden del día : 1.-CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM. 2.-INSTALACIÓN DE LA SESIÓN A CARGO DEL PRESIDENTE. 3.-LECTURA Y  APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. 4.-LECTURA DE COMUNICACIONES. 5.- INFORME DEL PRESIDENTE. 6.-INFORME DE LOS SEÑORES VOCALES. 7.-ASUNTOS VARIOS. 8.-CLAUSURA. Se pone a consideración de todos los miembros principales el orden del día, el mismo que es aprobado por unanimidad por todos los vocales presentes.  1.-CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM. Se cuenta con la presencia del Sr. Líder Gómez Alvarado, la Sra. Cecilia Pinargote, El Ing. Darwin Gómez, el Sr. Fernando Loor Romero, la Sra. Olga Viteri Santana. 2.-INSTALACIÓN DE LA SESIÓN A CARGO DEL PRESIDENTE. El Sr. Líder Gómez Alvarado, presidente del G.A.D Parroquial, declara instalada la presente sesión, siendo las 14H10 p.m. 3.-LECTURA Y  APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. Se procede a dar lectura al acta celebrada el día martes 14 de noviembre de 2017, la misma que es aprobada por todos los vocales. 4.-LECTURA DE COMUNICACIONES.- Se procede a dar lectura a las siguientes comunicaciones recibidas del 10  al 24 de noviembre de 2017, para conocimiento análisis y llegar acuerdos en lo que sea necesario teniendo las siguientes:
· Con fecha 10 de noviembre, el Sr. Jesús Morán Vega presidente del GAD la Unión le hace la cordial invitación a participar de los eventos que se realizarán por cumplir un año más de vida política la Parroquia. El presidente menciona que si participará de estos eventos.
· Con fecha 11 de noviembre, el Sr. Freddy Zambrano de la comunidad de San German solicita la gallineta para un trabajo comunitario; el presidente menciona que si se realizará previa inspección por los compañeros vocales, y también resuelven que estos pedidos y los próximos que lleguen en estos días quedarán para enero.
· Con fecha 15 de noviembre, el sr. Jesús Jhinson Moreira Vélez Director de promoción de derechos de la intendencia zonal 4, le solicita le autorice la instalación de un punto de atención itinerante este jueves viernes 17 de noviembre en las instalaciones del parque central desde las 09h00 hasta las 14h00; a lo que el presidente menciona que si se autorizó dicha solicitud y que esto se trata de entrevistas ciudadanas por la libre expresión.
· Con fecha 20 de noviembre, la Sra. Azucena Moreira de la comunidad de Guarumo arriba solicita la gallineta para un trabajo comunitario, el presidente y vocales aprueban dicha solicitud previa inspección, quedando para enero realizar este trabajo.
· Con fecha 20 de noviembre, el BDE, mediante resolución N° 2017-DIR-061 de 16 de agosto de 2017, el directorio del Banco de Desarrollo del Ecuador aprobó la actualización del Manual de prevención de lavados de activos y financiamiento de delitos del Banco de Desarrollo del Ecuador y dispuso su divulgación por lo expuesto con el fin de dar cumplimiento a la disposición se adjunta en archivo magnético el manual antes indicado para su conocimiento.
· Con fecha 24 de noviembre, el Sr. Jonny Intriago Pico de la comunidad de San German solicita la gallineta para un trabajo comunitario en su comunidad, el presidente y vocales aprueban dicho pedido previo una inspección quedando para enero estos trabajos.
· Con fecha 24 de noviembre, el Sr. Ángel Moreira operador de la retro comunica que la retro necesita el próximo mantenimiento de 250 horas que viene hacer el de 8.500, para lo que el presidente menciona que ya se está dando dicho mantenimiento para que esté operativa la maquinaria.
· Con fecha 24 de noviembre, la Sra. Olga Viteri Santana Vocal principal del GAD solicita de acuerdo al artículo 29 de la losep tomar un mes de vacaciones que corresponde al periodo 2017, desde el 1 al 31 de diciembre del presente, para lo cual quedo aprobado por todos los compañeros vocales.
· Invitación recibida por parte del Gobierno Autónoma Descentralizado de la Parroquia Rural San Andrés el día jueves 30 de noviembre del presente, el presidente menciona que si asistirá.
· El Lcdo. Darwin Talledo presidente de CONAGOPARE Manabí le invita a la asamblea general extraordinaria que se realizará el día miércoles 15 de noviembre del presente a partir de las 09h00 en el salón de reuniones Conagopare Manabí, el presidente menciona que si asistió a dicha reunión.
· El Lcdo. Bolívar Armijos presidente Nacional CONAGOPARE convoca a los señores miembros del consejo directivo Nacional a sesión extraordinaria que se efectuará el día miércoles 22 de noviembre a las 09h00 en las instalaciones del CONAGOPARE Nacional en la ciudad de Quito, a lo que el presidente menciona que no asistió, por tener otra reunión en la ciudad de Portoviejo.
· Convocatoria a sesión extraordinaria del consejo provincial de Manabí a realizarse el día miércoles 22 de noviembre del 2017 a las 14h00 en la sala de sesiones del Gobierno Provincial en el segundo piso alto del edificio administrativo ubicado en el Cantón Portoviejo, el presidente menciona que sí asistió.
· Invitación recibida por parte del Sercop a que participe de la capacitación sobre los temas administrador de contrato, identificación de procedimientos de contratación, especificaciones técnicas y términos de referencia el 28,29 y 30 de noviembre en 3 grupos de 09h00 a 12h30 en la sede de la Conagopare Manabí para lo cual la Ing. Alexandra Briones García asistirá al taller el día de mañana.                                
5.- INFORME DEL PRESIDENTE.- El Sr. Presidente empieza dando la bienvenida y felicitando a los compañeros vocales por su puntual asistencia, luego menciona lo siguiente: 
· Sobre las vías menciona que se continúa trabajando en la ampliación del camino de camote, y posteriormente en la colocación de una alcantarilla; también se están haciendo gestiones como Gobierno Parroquial para que venga una excavadora hacer una variante a la entrada del cerro.
· En convenio con el G.P.M, en la comunidad de Buena Esperanza se está acarreando material como Gobierno Parroquial y EL Gobierno Provincial va a poner una excavadora a producir material en la mina y también se ha considerado 4 tubos para alcantarillas. 
· En Guarumo arriba y abajo se va a reponer material con un equipo de afirmado por parte del G.P.M. en los próximos días, también se va a colocar una alcantarilla en el Km3 de esta comunidad en lo posterior.
· En San Francisco se realizó acarreo de material pétreo para ubicarlos en 40 metros de lastrado y ubicación de tubo de alcantarilla de 600ml en los próximos días como Gobierno Parroquial.
· En el Carmen abajo también se va a ubicar material en convenio con el G.P.M. y colocación de tubos de alcantarilla de 1000ml en el Carmen agua blanca, en los próximos días.
· En la Chorrera también se va a colocar 6 tubos de alcantarilla de 800ml, en los próximos días.
· Informa que se gestionó al G.P.M. la firma de un convenio para acarreo de material para Camote  Agua Blanca.
· Se continua con los mantenimientos a los puentes colgantes de san German al frente del estadio y en Emaús por donde el Sr. Manuel García.
· Comunica que el domingo 26 se realizó la elección de la conformación de las unidades básicas de participación ciudadana.
· Sobre el tema de lechuguines menciona que se suspenden los trabajos por motivo que no llega el próximo desembolso por parte de la EPA.
· Como Gobierno Parroquial el trabajo social se va a ejecutar en las comunidades de Bella Flor, San Gregorio y 10 de agosto.
6.- INFORME DE LOS SEÑORES VOCALES.- Interviene la Sra. Cecilia Pinargote Pico. Martes 24 de octubre.- Sesión ordinaria.
Miércoles 25 de octubre.- Capacitación con el proyecto AbE.
Jueves 26 de octubre.- Inspección de trabajos de la retro en la tablada de Punta Alta.
Viernes 27 de octubre.- Visita a la comunidad la Guarumo arriba.
Lunes 30 de octubre.- en oficina.
Martes 31 de octubre.- Día de oficina.
Miércoles 01 de noviembre.- Visita a la comunidad la Chorrera para socializar la colocación de unos tubos para alcantarilla.
Jueves 02 de noviembre.- feriado.
Viernes 03 de noviembre.- Feriado.
Lunes 06 de noviembre.- Recorrido por las comunidades.
Martes 07 de noviembre.- Día de oficina y sesión extraordinaria para tratar asuntos de festividades.
Miércoles 08 de noviembre.-  Estuve delegada en una reunión en CNE donde se trató asuntos de Consejos Barriales, y después estuvimos en capacitación con el proyecto AbE en la ciudad de Portoviejo.
Jueves 09 de noviembre.- Inicio de festividades.
Viernes 10 de noviembre.- Pregón por inicio de festividades.
Lunes 13 de noviembre.- Colaboración por las festividades.
Martes 14 de noviembre.- Día de oficina por la tarde sesión ordinaria.
Miércoles 15 de noviembre.- Estuve en el Distrito coordinando el Desfile Cívico de la Parroquia.
Jueves 16 de noviembre.- Coordinación de festividades.
Viernes 17 de noviembre.- Visita a las comunidades entregando convocatoria a los líderes comunitarios.
Lunes 20 de noviembre.- Coordinación de festividades.
Martes 21 de noviembre.- Desfile cívico y sesión solemne por el aniversario de la Parroquia.
Miércoles 22 de noviembre.- Descanso.
Jueves 23 de noviembre.- Capacitación del proyecto AbE en la ciudad de Portoviejo.
Lunes 27 de noviembre.- Estuve pasando de vista al puente de Emaús. Interviene el Ing. Darwin Gómez Loor con su informe: martes 24 de octubre.- Sesión ordinaria.
Miércoles 25 de octubre.- Capacitación con el proyecto AbE.
Jueves 26 de octubre.- Inspección de trabajos de la retro en subida a la tablada de Guarumo.
Viernes 27 de octubre.- Visita a la comunidad la Chontilla.
Lunes 30 de octubre.- Día de oficina.
Martes 31 de octubre.- Visita a comunidad el Moral.
Miércoles 01 de noviembre.- Visita a la comunidad la Chorrera para socializar la colocación de unos tubos para alcantarilla.
Jueves 02 de noviembre.- feriado.
Viernes 03 de noviembre.- Feriado.
Lunes 06 de noviembre.- Día de oficina.
Martes 07 de noviembre.- sesión extraordinaria para tratar asuntos de festividades.
Miércoles 08 de noviembre.- Estuvimos en capacitación con el proyecto AbE en la ciudad de Portoviejo.
Jueves 09 de noviembre.- Inicio de festividades.
Viernes 10 de noviembre.- Pregón por inicio de festividades.
Lunes 13 de noviembre.- Día de oficina.
Martes 14 de noviembre.- Sesión ordinaria.
Miércoles 15 de noviembre.- Coordinación de actividades por las fiestas de Parroquialización.
Jueves 16 de noviembre.- Coordinación de festividades.
Viernes 17 de noviembre.- Visita a las comunidades entregando convocatoria a los líderes comunitarios.
Lunes 20 de noviembre.- Día de oficina.
Martes 21 de noviembre.- Desfile cívico y sesión solemne por el aniversario de la Parroquia.
Miércoles 22 de noviembre.- Descanso.
Jueves 23 de noviembre.- Capacitación del proyecto AbE en la ciudad de Portoviejo.
Viernes 24 de noviembre.- En oficina.
Lunes 27 de noviembre.- Día de oficina. Interviene el Sr. Fernando Loor Romero con su informe: martes 24 de octubre.- Sesión ordinaria.
Miércoles 25 de octubre.- Capacitación con el proyecto AbE, con todos los compañeros en la Quinta San Juan.
Jueves 26 de octubre.- Inspección de camino vecinal por parte de una retroexcavadora del G.P.M en la comunidad la Chorrera.
Viernes 27 de octubre.- Fui delegado por el presidente a una exposición de productos y maquinarias agrícolas esto fue con el GAD Cantonal y el MAAP y el Gad Provincial.
Sábado 28 de octubre.- Estuve en la inauguración de la cubierta de Tamarindo obra ejecutada por el Banco de Desarrollo y el GAD Parroquial.
Lunes 30 de octubre.- estuve haciendo obra social, en Chontilla y San Gabriel.
Martes 31 de octubre.- Estuvimos reunidos los vocales para organizar festividades de la Parroquia.
Miércoles 01 de noviembre.- Inspección de trabajos comunitarios por parte de la gallineta.
Jueves 02 de noviembre.- feriado.
Viernes 03 de noviembre.- Feriado.
Lunes 06 de noviembre.- Fui con el compañero Darwin haber 150 sillas que se habían comprado por parte del GAD Honorato Vásquez.
Martes 07 de noviembre.- Traslade a un grupo de discapacidad y adultos mayores a una brigada médica en la Parroquia y reunión extraordinaria punto a tratar coordinación de festividades.
Miércoles 08 de noviembre.-  Capacitación con el proyecto AbE en la ciudad de Portoviejo.
Jueves 09 de noviembre.- Inicio de festividades, Minga de limpieza y engalanamiento.
Viernes 10 de noviembre.- Pregón por inicio de festividades, y elección de la niña Honorato Vásquez.
Sábado 11 de noviembre.- Elección de reina de la Parroquia.
Lunes 13 de noviembre.- Inspección de trabajos de la gallineta en las vías.
Martes 14 de noviembre.- sesión ordinaria, por la noche actividad noche cultural
Miércoles 15 de noviembre.- Cuadrangular de Indor femenino.
Jueves 16 de noviembre.- Reunión con todas las autoridades de la Parroquia para organizar las festividades y por la noche Cuadrangular de Indor masculino.
Viernes 17 de noviembre.- Día de oficina.
Sábado 18 de noviembre.- Noche artística.
Lunes 20 de noviembre.- Engalanamiento de la Parroquia.
Martes 21 de noviembre.- Desfile cívico y sesión solemne por el aniversario de la Parroquia.
Miércoles 22 de noviembre.- Descanso.
Jueves 23 de noviembre.- Capacitación del proyecto AbE en la ciudad de Portoviejo.
Viernes 24 de noviembre.- Día en oficina.
Domingo 26 de noviembre.- Elección de la participación ciudadana de la Parroquia.
Lunes 27 de noviembre.- Estuve inspeccionando trabajo en gallineta. Interviene la Sra. Olga Viteri Santana con su informe: martes 24 de octubre.- Sesión ordinaria.
Miércoles 25 de octubre.- Capacitación con el proyecto AbE.
Jueves 26 de octubre.- Inspección de trabajos de la retro en la tablada de Punta Alta.
Viernes 27 de octubre.- Visita a la comunidad la Guarumo arriba.
Lunes 30 de octubre.- en oficina.
Martes 31 de octubre.- Visita a comunidad Chontilla.
Miércoles 01 de noviembre.- Día de oficina y visita a la comunidad la Chorrera para socializar la colocación de unos tubos para alcantarilla.
Jueves 02 de noviembre.- feriado.
Viernes 03 de noviembre.- Feriado.
Lunes 06 de noviembre.- Día de oficina.
Martes 07 de noviembre.- sesión extraordinaria para tratar asuntos de festividades.
Miércoles 08 de noviembre.- Estuvimos en capacitación con el proyecto AbE en la ciudad de Portoviejo.
Jueves 09 de noviembre.- Inicio de festividades.
Viernes 10 de noviembre.- Pregón por inicio de festividades.
Lunes 13 de noviembre.- Colaboración por las festividades.
Martes 14 de noviembre.- Sesión ordinaria.
Miércoles 15 de noviembre.- Coordinación de actividades por las fiestas de Parroquialización.
Jueves 16 de noviembre.- Coordinación de festividades.
Viernes 17 de noviembre.- Visita a las comunidades entregando convocatoria a los líderes comunitarios.
Lunes 20 de noviembre.- Coordinación de festividades.
Martes 21 de noviembre.- Desfile cívico y sesión solemne por el aniversario de la Parroquia.
Miércoles 22 de noviembre.- Descanso.
Jueves 23 de noviembre.- Capacitación del proyecto AbE en la ciudad de Portoviejo.
Lunes 27 de noviembre.- Estuve pasando de vista al puente de Emaús.
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7.-ASUNTOS VARIOS.- interviene la Sra. Cecilia Pinargote mencionando se arregle la
desembocadura del estero de Emaus, el presidente le contesta que se lo hara en los proximos dias y
también solicita la Sra. Cecilia el arreglo de los juegos infantiles del parque de la Parroquia, el
presidente le contesta que se lo tomaré en cuenta para realizarlo en los proximos dias; Interviene el
Ing. Darwin Gomez Loor manifestando que se gestione a CNEL el inconveniente eléctrico de
Guarumo y todos los temas pendientes el presidente le contesta que el dia de mafiana va hablar con
él Ing. porque ya esta muy retrasado estos trabajos; y también el Ing. Darwin solicita se termine la
construccion del muro, a lo que el presidente le contesta que lo delega a él para que se encargue de
este tema; Luego Interviene el Sr. Fernando Loor Romero manifestando que se le de mantenimiento
a la gallineta para que esté operativa y que se trate de colocar los tubos de alcantarilla a lo que el
presidente le contesta que se lo hara en los proximos dias estos dos temas; Luego interviene la Sra.
Olga Viteri Santana solicitando que la cubierta de las maquinas de hacer ejercicios se la realice
antes del invierno el presidente le contesta que se lo realizara en los proximos dias. .
8.-CLAUSURA. No habiendo mas puntos que tratar y siendo las 16h30 p.m. el sefior Presidente
agradece la presencia de cada uno de los miembros vocales presentes clausurando la sesion.

Para constancia de lo actugdo firman a continuacion:

- g 4;;

cilia Pinargote Pito

Sra.

VICEPRESIDENTA
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RESOLUCION N. 0018- GADP-LGA-2017
PRESIDENTE DEL G.A.D PARROQUIAL HONORATO VASQUEZ

En sesion ordinaria realizada el dia 28 de noviembre de 2017 Los
sefiores vocales principales del GAD Parroquial Honorato Vasquez.

RESUELVEN POR UNANIMIDAD
e Aprobar el mantenimiento del parque central de la Parroquia

Honorato Vasquez.

Para constancia de lo actuado firman a continuacién:

Sra. Cecilia Pinargote éco
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Informa que esta semana se limpio el cerro de Guarumo con la gallineta y
volqueta del G.P.M.
Comunica que una excavadora paso el dia de hoy a producir material en la
mina la Chontilla.
Se esta dando los mantenimientos de los puentes colgantes San German el que
esta frente al estadio y el de Emats por donde el Sr. Manuel Garcia.
También se va a realizar la cubierta del puente colgante de Emaus por donde el
sr. Manuel Garcia.
Ya se realiz6 la compra de los tubos para las alcantarillas.
Ya se encuentra listo el proyecto de la cubierta de la maquinas de hacer
gjercicios y se aspira ejecutarlo en lo que va del afio. '

6.-ASUNTOS VARIOS.- interviene la Sra. Cecilia Pinargote mencionando que le
gustaria que ya se empiece a ejecutar el trabajo social; el presidente le contesta que ya
esta en proceso; Interviene el Ing. Darwin Gémez Loor manifestando que se gestione
al G.P.M. la retroexcavadora brazo largo para el desabsorbe del rio grande en ciertas
zonas por lo que se aproxima la época invernal a lo que el presidente le contesta que
ya fue desabsorbado en ciertos puntos pero que ya se hablé con el Departamento de

riego

y drenaje del Gobierno Provincial de Manabi ya que es competencia de ellos y

quedaron en volver en los préximos dias; Luego Interviene el Sr. Fernando Loor
Romero que se socialice una capacitacion como sembrar y andlisis de suelo, el
presidente le contesta que va hablar con MAAP para hacer convenio. Luego
interviene la Sra. Olga Viteri Santana mencionando que el trabajo que se esta
realizando en Camote se estd llevando de la mejor manera con la ayuda del GPM. y
que se logre llegar hasta los limites de la Union.

7.-CLAUSURA. No habiendo més puntos que tratar y siendo las 16h20 p.m. el sefior

Presidente agradece la presencia de cada uno de los miembros vocales presentes

clausurando la sesiop.
Para constancia de lo

PRESIDENTE

ins TR,

P! AL
Sra. Ol antana

TERCER VOCAL

A tuado firman a continuacion:

omez Alvarado
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